
ški šulverein, njegovo delovanje in pristaše pri
števati svojim najnovejšim pa najhujšim narod
nim sovražnikom. Vsak Slovenec torej, ki ljubi 
svoj rod ter srca ne nosi v hlačah skritega, 
bode na vso moč deloval, da sovraga narodne
ga čedalje več naših ljudi spozna. Brž ko ogrom
na večina Slovencev do tega spoznanja dospe, 
djano je z nemškim šulvereinom; prvi glavni 
naskok je odbit. Vse nadalejšnje zaletavanje 
šulvereinskih dedov v poštena prša slovenska, 
kder srca bijejo za slovenstvo, bode zastonj. 
Podučujmo torej nevedne, svarujmo narod pred 
vohuni in agenti šulvereinskimi. Odvračajmo 
Slovence od pristopa k šulvereinu. Izvijmo iz 
šulvereinskih klešč vsakega, kojega so uže za
peljali in vjeli. Naj vsak izstopi. Dobro stori, 
če to javno naznani. 

Na dalje pazimo na šulvereinske vohune, 
agente. Brž ko izvemo, da se takšna vohunska 
smet poteplje okolo župana, načelnika krajnemu 
šolskemu svetu, učiteljev, hajd na delo, vsak 
po svojej zmožnosti.Naj se šulvereinske spletkarije 
pri porodu zadušijo. Slovenci naj rečejo vuho 
nom: pojdite, kakšnih šol nam treba, to sami 
znamo, za ostudni denar ne prodajamo svoje 
dece; poberite se izpred našega praga ter ne 
skrunite slovenskih t a l ! Šulvereinskih shodov, 
pojedin, veselic, pijančevanj pa se pošten Slove
nec i tak ne udeležuje! 

Paziti bo nadalje treba na učitelje, ker 
okolo teh plazijo in lazijo najdrzovitneje šul
vereinski tihotapci in ovaduhi. Ponujajo in 
trosijo „Judeževih grošev". Značajne narodne 
učitelje spoštujmo, ljubimo, zagovarjajmo, bra
nimo. Izdajice. narodni Judeži pa so nam to, 
kar so bili Judom gobavi ljudje, gobavci. V 
črne bukve z njimi! 

Omilovanja vredni so starši, ki svojo deco 
pošiljajo v šulvereinske šole, kder se ničesar 
ne naučijo. Naj bi se vendar spametovali in 
odložili t a svoj narodni greh. Saj jim treba 
oči le malo odpreti in videti morejo, da ne kaže 
takšnim učiteljem izročiti dece, kakoršnji so 
šulvereinski! 

Prav težko pomagati bode pa tistim obči
nam, ki so se šulvereinarjem zapisale in denar
jev prejele za šolska poslopja n. pr. Razvanj
ska, Vuhred, Slov. bistriška okolica. Naj ven
dar druge občine nam takšne narodne sramote 
ne delajo! 

Bilo bi še marsikaj povedati pa to pripa
da novinam, društvom, poslancem! 

Konečno bodi še dostavljeno, da šulverein
ska ploha in povodenj na Slovenskem uže po
nehava. Na Kranjskem je precej tiho s šulve
reinskim rovanjem. Tudi pri nas na Štajer
skem so si šulvereinski glavači uže nekoliko 
noge ožulili, nosove pobili, jezike skrhali in 
kebljače natr l i . Namesto prvega ognja vali se 
po naših slovenskih krajih smradljiv dim in se 

Nemški šulverein. 
(Pravi namen šulvereinskemu rovanju.) 

VIII . Pri nas Slovencih skušajo pa narod 
zbegati, veljavo domoljubnim možem spodkopati 
in tako izvolitev slovenskih poslancev zabraniti 
ter našim kmetom t repaste nemškutarje in se
bične nemčurje vsiliti. Mislijo, da bode vsak 
Slovenec, katerega v šulvereinsko past vlovijo 
in vpišejo, volil nemčurski. Zato so do 
sedaj šulvereinarji povsod: v Celji, Šmariji, 
Konjicah, Slatini, Mariboru, Brestenici, Hočah, 
Kamci, Pekrah najmenje govorili o šolstvu, naj
več pa o političnih rečeh, grdili slovenske do
moljube, psovali na slovenske časopise. V Sla
tini in Rogači so v svojej pijanosti celo slavno 
ministerstvo zelo nesramno napadali, kakor smo 
čitali v nemških in slovenskih novinah. 

Nemški šulverein je torej v resnici tudi 
politično društvo, ki Slovencem na škodo de
luje v zopetno zmago naših najzagrizenejših 
sovražnikov, nemških likeralcev! 

Jasno kakor beli dan je, da smemo nem

Za poduk in kratek čas. 



vlači gosta megla šulvereinska, katero pa bo
doče slavne volitve v deželni in državni zbor, 
če se srečno završijo, za vselej popihajo. 

Tedaj bodemo Slovenci od vroče borbe od
dihavali si in se veselili svoje zmage. Šulve
reinski rogovileži bodo ob tla vrženi sicer tu
lili, z zobmi škripali pa tudi priznavali, da 
Slovenca ne ponemčijo več. Vsled tega bode 
tudi šulvereinski iz Prajzovskega prišedši He
rodež pokopan ■— slovenskim domoljubom v ve
liko čast in slavo, odpadnikom, narodnim Jude
žem, nemškutarjem pa v največjo nečast in sra
moto : Pesnik Modrinjak jim naj zagromi : 

Erjav kakt i Judež bodi, 
Naj ga pes za plotom je 
Med Slovence naj ne hodi, 
Kdor prav Slovenec ne. 

Sinešnica 10. Učitelj vpraša učenca: ko
liko ur šteje den. Učenec odgovori: 26. Učitelj 
ni res, ima jih le 24. Učenec pa odvrne: pa so 
mati vendar pravili, da je sedaj den uže za 2 
uri daljši. 


